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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού 11/2026  της ειδικής συνεδρίασης  του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
----------------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης   66/2026 
------------------------------------------ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εκλογή μελών περιφερειακής επιτροπής Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το 
δεύτερο ήμισυ της περιφερειακής περιόδου. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα 6 Ιουλίου 2026 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 συνήλθε σε ειδική δια ζώσης 
δημόσια συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, μετά από 
την οικ.219828/4253/01-07-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προεδρεύοντος Συμβούλου κ. Μιχαήλ 
Πιτιακούδη, η οποία επιδόθηκε στον Περιφερειάρχη κ. Χριστόδουλο Τοψίδη, και σε κάθε 
Περιφερειακό Σύμβουλο, σύμφωνα με το Ν.5314/2026 (Α΄103). 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
O Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Τοψίδης Χριστόδουλος  

 
Ο Πρόεδρος του ΠΣ             κ   Πιτιακούδης Σ. Μιχαήλ 
Η Αντιπρόεδρος  του ΠΣ    κα Ψωμά Σοφία  
Ο Γραμματέας του ΠΣ         κ   Σεϊτανίδης Χαρίλαος 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

  1. ΜΟΥΡΒΕΤΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 21. ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ   
  2. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ    22. ΑΜΟΥΤΣΚΑ ΙΜΠΡΑΧΗΜ 
  3. ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ   23. ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ 
  4. ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ 24. ΑΡΧΟΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
  5. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 25. ΜΕΤΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  6. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 26. ΠΟΛΙΤΗΣ  ΑΛΕΞΙΟΣ     
  7. ΧΑΤΖΗΓΚΕΝΕ ΙΡΦΑΝ     27. ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ     
  8. ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 28. ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
  9. ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 29. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
10. ΠΟΥΛΙΛΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   30. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
11. ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ     31. ΜΟΥΜΙΝ ΚΑΑΝ           
12. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 32. ΚΑΣΑΠ ΑΧΜΕΤ       
13. ΜΕΝΤΙΖΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 33. ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
14. ΧΑΤΖΗ ΜΕΜΕΤ ΡΙΤΒΑΝ   34. ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
15. ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ   35. ΓΚΟΥΛΙΑΜΑ ΜΑΝΔΑΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
16. ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ    36. ΚΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ 
17. ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 37. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 
18. ΔΑΛΚΙΤΖΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 38. ΛΥΜΠΕΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
19. ΜΠΡΙΚΑ ΠΟΛΥΞΕΝΗ 39. ΚΛΑΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
20 ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ   

ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

1. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,  2. ΔΑΛΑΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ , 3. ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ. 
 

Παραβρέθηκε στη συνεδρίαση ο Εκτελεστικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης κ. Χαλβατζής Παναγιώτης. 
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Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης κα Παρασκευή Διαμαντοπούλου και κ. Νεκτάριος Μπιτζίδης. 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 45 μελών ήταν παρόντα τα 42 μέλη, ο Πρόεδρος 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Μιχαήλ Σ. Πιτιακούδης 

ενημέρωσε τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου για τη διαδικασία εκλογής των τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της περιφερειακής  επιτροπής σύμφωνα με τον Κώδικα Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης Ν 5314/2026 (Α΄103). 

Η περιφερειακή επιτροπή αποτελείται από τον περιφερειάρχη ή τον οριζόμενο από αυτόν 
αντιπεριφερειάρχη ή τον αναπληρωτή περιφερειάρχη ως πρόεδρο και τα μη οριζόμενα μέλη, 
δηλαδή τους περιφερειακούς συμβούλους που εκλέγονται από το περιφερειακό συμβούλιο, 
ανάλογα με τον αριθμό μελών του περιφερειακού συμβουλίου και συγκεκριμένα: 
• έξι (6) μέλη, αν το συμβούλιο έχει έως και τριάντα πέντε (35) μέλη, 
• οκτώ (8) μέλη αν το συμβούλιο έχει έως και σαράντα πέντε (45) μέλη, 
• δέκα (10) μέλη, αν το συμβούλιο έχει πάνω από σαράντα πέντε (45) μέλη. 
Σημειώνουμε ότι ο αντιπεριφερειάρχης ή ο αναπληρωτής περιφερειάρχης που τυχόν οριστεί από 
τον περιφερειάρχη ως πρόεδρος της περιφερειακής επιτροπής, δεν μπορεί να είναι ταυτόχρονα 
και εκλεγμένο μέλος της περιφερειακής επιτροπής. Αντιστρόφως, o αντιπεριφερειάρχης ή ο 
αναπληρωτής αντιπεριφερειάρχης που δεν έχει οριστεί ως πρόεδρος της επιτροπής μπορεί να 
εκλεγεί ως μέλος της περιφερειακής επιτροπής. 
Τα μη οριζόμενα μέλη της περιφερειακής επιτροπής εκλέγονται από το περιφερειακό συμβούλιο. 
Από τα εκλεγόμενα μέλη, δύο (2) μέλη στις επταμελείς, τρία (3) μέλη στις εννεαμελείς και τέσσερα 
(4) μέλη στις ενδεκαμελείς επιτροπές προέρχονται υποχρεωτικά από τις παρατάξεις της 
μειοψηφίας. 
Σημειώνουμε ότι στην περίπτωση ανεξαρτητοποίησης συμβούλου από την παράταξή του, η οποία 
υποβάλλεται στο προεδρείο του περιφερειακού συμβουλίου, ο ανεξάρτητος σύμβουλος δεν 
μπορεί να συμμετάσχει στη διαδικασία εκλογής μελών της περιφερειακής επιτροπής είτε ως 
υποψήφιος είτε ως εκλογέας. 
Εάν έχει συγκροτηθεί παράταξη μειοψηφίας, αυτή μπορεί να εκλέξει μέλος. 
Η διάρκεια της θητείας της περιφερειακής επιτροπής, ακολουθεί τη θητεία του περιφερειακού 
συμβουλίου και είναι τριάντα (30) μήνες. 
 
Στην ίδια ειδική συνεδρίαση και μετά την εκλογή του νέου προεδρείου, το οποίο προεδρεύει της 
συνεδρίασης, τα μέλη της παράταξης της πλειοψηφίας και αντιστοίχως τα μέλη των παρατάξεων 
της μειοψηφίας του περιφερειακού συμβουλίου συνέρχονται για να εκλέξουν ξεχωριστά με 
μυστική ψηφοφορία τα αντίστοιχα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής σύμφωνα 
με τα ανωτέρω. Λόγω της διεξαγωγής μυστικής ψηφοφορίας, η συνεδρίαση διεξάγεται δια ζώσης. 
 
Η ψηφοφορία είναι μυστική και γίνεται με 2 χωριστά ψηφοδέλτια, ένα για τη πλειοψηφία και ένα 
για τη μειοψηφία. Οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας ψηφίζουν μόνο τους υποψήφιους της 
πλειοψηφίας (από το ψηφοδέλτιο της πλειοψηφίας) και αντίστοιχα οι σύμβουλοι των 
παρατάξεων της μειοψηφίας ψηφίζουν μόνο υποψήφιους των παρατάξεων της μειοψηφίας (από 
το ψηφοδέλτιο της μειοψηφίας). 
Κάθε σύμβουλος της πλειοψηφίας ή της μειοψηφίας ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τον 
αντίστοιχο αριθμό μελών που εκλέγονται από την πλειοψηφία ή τη μειοψηφία. 
Ο πρόεδρος του περιφερειακού συμβουλίου αρχικά καλεί τους συμβούλους της μειοψηφίας να 
δηλώσουν, όσοι επιθυμούν, την υποψηφιότητά τους στο ψηφοδέλτιο της μειοψηφίας. 
• Εάν οι υποψήφιοι της μειοψηφίας είναι λιγότεροι από τους προβλεπόμενους (π.χ. εάν από τους 
4 που προβλέπονται για το ψηφοδέλτιο της μειοψηφίας, δηλώσουν υποψηφιότητα 3 σύμβουλοι) 
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οι υπόλοιπες υποψηφιότητες συμπεριλαμβάνονται στο ψηφοδέλτιο της πλειοψηφίας και 
εκλέγονται σύμβουλοι της πλειοψηφίας. 
• Εάν η μειοψηφία δεν υποδείξει υποψήφιο, στη θέση του εκλέγεται σύμβουλος της παράταξης 
της πλειοψηφίας. Ομοίως, οι υποψηφιότητες περιλαμβάνονται στο ψηφοδέλτιο της 
πλειοψηφίας. 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος του περιφερειακού συμβουλίου καλεί τους συμβούλους της 
πλειοψηφίας να δηλώσουν, όσοι επιθυμούν, την υποψηφιότητά τους στο ψηφοδέλτιο της 
πλειοψηφίας. Στην περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψηφιότητες από τη μειοψηφία ή είναι 
λιγότερες από τις προβλεπόμενες, οι υποψήφιοι της πλειοψηφίας που θα εκλεγούν θα καλύψουν 
και τις έδρες της μειοψηφίας. 
 
Η ψηφοφορία για τους συμβούλους της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας γίνεται χωριστά. Σε 
κάθε σύμβουλο δίδεται το ψηφοδέλτιο της παράταξης στην οποία ανήκει (πλειοψηφία ή 
μειοψηφία) και ένα λευκό ψηφοδέλτιο. 
• Πρώτα ψηφίζουν οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και κάθε σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους 
ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό μελών που εκλέγονται από την πλειοψηφία. Μετά την 
ψηφοφορία της πλειοψηφίας γίνεται καταμέτρηση των ψήφων και εάν υπάρξει ισοψηφία, ο 
πρόεδρος του περιφερειακού συμβουλίου ενεργεί κλήρωση. Ψηφοδέλτια με περισσότερους 
σταυρούς προτίμησης θεωρούνται άκυρα και δεν καταμετρώνται. 
• Στη συνέχεια καλούνται για ψηφοφορία οι σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας, και 
κάθε σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό μελών που 
εκλέγονται από τη μειοψηφία. Μετά τη ψηφοφορία της μειοψηφίας γίνεται καταμέτρηση των 
ψήφων και εάν υπάρξει ισοψηφία, ο πρόεδρος του περιφερειακού συμβουλίου ενεργεί κλήρωση. 
Ψηφοδέλτια με περισσότερους σταυρούς προτίμησης θεωρούνται άκυρα και δεν καταμετρώνται. 
Επισημαίνουμε ότι η παραπάνω διαδικασία ψηφοφορίας είναι ενδεικτική. 
Εναλλακτικά, μπορεί να χρησιμοποιηθούν δύο κάλπες και η καταμέτρηση να γίνει συνολικά μετά 
την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας. 
Ως τακτικά μέλη εκλέγονται από την πλειοψηφία και τη μειοψηφία αντίστοιχα οι πρώτοι σε 
αριθμό σταυρών προτίμησης ανά κατηγορία. 
Οι υποψήφιοι που δεν εκλέχθηκαν θεωρούνται αναπληρωματικά μέλη κατά τη σειρά κατάταξής 
τους στην ψηφοφορία. 
Η αρμόδια υπηρεσία της περιφέρειας  μερίμνησε για την ύπαρξη παραβάν για τη διασφάλιση της 
μυστικής ψηφοφορίας, και του απαιτούμενου ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την κατάρτιση και 
αναπαραγωγή των ψηφοδελτίων. 
 
Στη συνέχεια συντάχθηκαν το ψηφοδέλτιο της πλειοψηφίας και το ψηφοδέλτιο της μειοψηφίας  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΗΜΙΣΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024 – 2028   
 
1. ΑΜΟΥΤΣΚΑ ΙΜΠΡΑΧΗΜ 
2. ΑΡΧΟΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
3. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ     
4. ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ  
5. ΔΑΛΑΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   
6. ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ     
7. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
8. ΜΕΝΤΙΖΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 
9. ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ 
10. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ   
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΗΜΙΣΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024 – 2028  
 
1. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Παράταξη ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ) 
2. ΓΚΟΥΛΙΑΜΑ ΜΑΝΔΑΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (Παράταξη ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ) 
3. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Παράταξη ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ) 
4. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ (Παράταξη ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ) 
5. ΚΛΑΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ(Παράταξη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ) 
6. ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ (Παράταξη ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ) 
7. ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ (Παράταξη ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ) 
8. ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Παράταξη ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ) 
 
Κλήθηκαν οι περιφερειακοί σύμβουλοι να ψηφίσουν με μυστική ψηφοφορία, σε κάθε σύμβουλο 
δόθηκε το ψηφοδέλτιο της παράταξης στην οποία ανήκει (πλειοψηφία ή μειοψηφία) και ένα 
λευκό ψηφοδέλτιο. 
Αποχώρησε προσωρινά από την συνεδρίαση η περιφερειακή σύμβουλος Γκουλιάμα Μανδαλίδου 
Αλεξάνδρα. 
Μετά το πέρας της ψηφοφορίας διενεργήθηκε η καταμέτρηση των ψηφοδέλτιων και ψήφων και 
κατόπιν κληρώσεως, από την οποία παραιτήθηκε ο Περιφερειακός Σύμβουλος Παπαεμμανουήλ 
Γρηγόριος υπέρ του Περιφερειακού Συμβούλου Γάκη Χρήστου, που διενήργησε ο Πρόεδρος 
μεταξύ των Περιφερειακών Συμβούλων που ισοψήφισαν, οι εκλεγόμενοι τακτικοί και οι 
αναπληρωματικοί σύμβουλοι για τη πλειοψηφία και τη μειοψηφία έχουν ως ακολούθως:  
 
Πλειοψηφία: 
Τακτικοί σύμβουλοι: 
1. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (έλαβε 15 ψήφους) 
2. ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ (έλαβε 15 ψήφους) 
3. ΜΕΝΤΙΖΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ (έλαβε 15 ψήφους) 
4. ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ (έλαβε 15 ψήφους) 
5. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (έλαβε 15 ψήφους) 
Αναπληρωματικοί σύμβουλοι: 
1. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ (έλαβε 10 ψήφους) 
2. ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ (έλαβε 10 ψήφους) 
3. ΑΜΟΥΤΣΚΑ ΙΜΠΡΑΧΗΜ (έλαβε 10 ψήφους) 
4. ΑΡΧΟΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (έλαβε 10 ψήφους) 
5. ΔΑΛΑΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (έλαβε 10 ψήφους) 
 
Μειοψηφία: 
Τακτικοί σύμβουλοι: 
1. ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ (έλαβε 8 ψήφους) 
2. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (έλαβε 7 ψήφους) 
3. ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (έλαβε 7 ψήφους) 
Αναπληρωματικοί σύμβουλοι: 
1. ΓΚΟΥΛΙΑΜΑ ΜΑΝΔΑΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (έλαβε 6 ψήφους) 
2. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ (έλαβε 6 ψήφους) 
3. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (έλαβε 5 ψήφους) 
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Δεν εξελέγησαν:  
ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ (έλαβε 5 ψήφους) 
ΚΛΑΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ(έλαβε 2 ψήφους) 
 
Επανήλθε οριστικά στη συνεδρίαση η περιφερειακή σύμβουλος Γκουλιάμα Μανδαλίδου 
Αλεξάνδρα. 
 
Εκλέγονται μέλη της Περιφερειακής  Επιτροπής Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το 
δεύτερο ήμισυ της περιόδου: 
Τακτικά Μέλη 
1. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
2. ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ 
3. ΜΕΝΤΙΖΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 
4. ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ  
5. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
6. ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
7. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
8. ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
Αναπληρωματικά Μέλη 
1. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
2. ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ     
3. ΑΜΟΥΤΣΚΑ ΙΜΠΡΑΧΗΜ 
4. ΑΡΧΟΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
5. ΔΑΛΑΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   
6. ΓΚΟΥΛΙΑΜΑ ΜΑΝΔΑΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
7. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 
8. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 66/2026. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 
 
 

Πιτιακούδης Σ. Μιχαήλ 
 

Τα Μέλη  
  1. ΜΟΥΡΒΕΤΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 23. ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                              

  2. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΑΠΩΝ            24. ΑΜΟΥΤΣΚΑ ΙΜΠΡΑΧΗΜ                               

  3. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ    25. ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ                              

  4. ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ              26. ΑΡΧΟΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

  5. ΔΑΛΑΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ          ΑΠΩΝ            27. ΜΕΤΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

  6. ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ 28. ΠΟΛΙΤΗΣ  ΑΛΕΞΙΟΣ     

  7. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ            29. ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                                   

  8. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    30. ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                   

  9. ΧΑΤΖΗΓΚΕΝΕ ΙΡΦΑΝ                      31. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

10. ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 32. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                            

11. ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 33. ΜΟΥΜΙΝ ΚΑΑΝ                                 

12. ΠΟΥΛΙΛΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ              34. ΚΑΣΑΠ ΑΧΜΕΤ                                      
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13. ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ     35. ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ       

14. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 36. ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

15. ΜΕΝΤΙΖΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ       37. ΨΩΜΑ ΣΟΦΙΑ        

16. ΧΑΤΖΗ ΜΕΜΕΤ ΡΙΤΒΑΝ                 38. ΓΚΟΥΛΙΑΜΑ ΜΑΝΔΑΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ    

17. ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ   39. ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ    ΑΠΟΥΣΑ   

18. ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ                       40. ΚΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ                   

19. ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 41. ΣΕΙΤΑΝΙΔΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ                      

20. ΔΑΛΚΙΤΖΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ           42. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 

21. ΜΠΡΙΚΑ ΠΟΛΥΞΕΝΗ 43. ΛΥΜΠΕΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

22. ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ 44. ΚΛΑΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ                              
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